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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16872:2016) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 427 Projektová komise –
Služby lékařů s doplňující kvalifikací v homeopatii, jejíž sekretariát zajišťuje ASI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2017 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do dubna 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Homeopatii založil více než před 200 léty německý lékař dr. Samuel Hahnemann a od té doby se
homeopatie rozvinula do promyšleného systému pořízení anamnézy, stanovení diagnózy, předepsání
homeopatika a dlouhodobé péče. Homeopatie je založena na principu podobnosti – podobné se léčí
podobným – který byl uznáván některými lékaři a filozofy po staletí, avšak právě Hahnemann
rozpoznal univerzalitu tohoto principu a učinil ho základem uceleného systému lékařství s vlastním
pojetím zdraví a nemoci, popsaným v jeho základní práci Organon léčebného umění (Organon der
Heilkunst) [1]. Homeopatie, která se vyvinula ze západní vědy, a to zvláště v rámci evropského
lékařství, je nyní praktikována ve více než 70 zemích v celém světě.

Tato evropská norma byla vypracována, aby stanovila minimální kritéria na kvalitu homeopatické
péče v lékařském kontextu, zajišťující vysoké standardy ve vzdělání, výcviku a praxi homeopatie
vykonávané lékaři. Pacientům, kteří zvolí homeopatii, má být zajištěna kvalita a standard
poskytované péče.

Dále je tato norma zaměřena na harmonizaci profesních standardů v homeopatické praxi vykonávané
lékaři v celé Evropě a na integraci vysoce kvalitní homeopatie do evropské zdravotní péče. Bude
pomáhat odpovědným osobám v oblasti zdravotní péče vyvíjet řešení, která přispějí k širší vizi zdraví
a autonomie pacienta, jak je doporučeno v dokumentu WHO Traditional Medicine Strategy
2014-2023 [2].



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na lékaře s doplňující kvalifikací v homeopatii
a na jejich služby.

Tuto evropskou normu nelze aplikovat na služby poskytované osobami, které nejsou lékaři, ani na
přípravu homeo-
patických léčivých přípravků nebo na metodologii a praxi homeopatického prokazování.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


